
Освітній компонент «Правові системи світу»

120 годи – 4 кредити (залік)

парний семестр

Метою викладання дисципліни є 

формування у майбутніх фахівців 

належного рівня основоположних 

правових знань про основні правові 

системи (сім’ї) світу.



Завдання курсу: 

 дослідити витоки та історію формування основних правових систем; 

 виявити причини, що обумовили сучасний стан основних правових 

систем шляхом короткого огляду історичного розвитку даних правових 

систем; 

 встановити зв’язки правових систем між собою; 

 дослідити структурні особливості основних систем права; 

 визначити риси романо-германського права, англо-американського 

права у сучасній правовій системі України.



Короткий зміст курсу:

 БЛОК 1. Загальна частина:

Загальна характеристика становлення та розвитку основних правових систем світу.

Англо-американська правова система.

Романо-германська правова система.

Перспективи злиття англо-американської та романо-германської правових систем.

 БЛОК 2. Поняття та розвиток релігійної правової системи:

Поняття та розвиток релігійної правової системи.

Розвиток мусульманської правової системи.

Сутність та особливості системи звичаєвого права.

Сутність та особливості соціалістичної правової системи



Перелік компетентностей

 Загальні компетентності (ЗК):

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК 14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.

 Спеціальні (фахові, предметні компетентності) (СК):

СК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і 

розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

СК 2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у 

контексті їх впливу на сучасну правову систему.

СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.



Результати навчання:

 РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі

оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.

 РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів

з різних джерел.

 РН 11. Мати базові навички риторики.

 РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної

правової проблематики доступно і зрозуміло.

 РН 19. Пояснювати природу та зміст основних

правових явищ і процесів.


